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OBERÖSTERREICH

Linz, am 21. Dezember 2022

Schriftliche Anfrage der Landtagsabgeordneten Renate HEITZ und der v
Klubvorsitzenden Sabine ENGLEITNER-NEU an Frau Landeshauptmann- 
Stellvertreterin Mag.3 Christine HABERLANDER betreffend Ausbau von 
Gewaltschutzeinrichtungen

Sehr geehrte Frau Landeshauptmann-Stellvertreterin!

Sie haben sich dazu bekannt, den von ihrer Vorgängerin geplanten Ausbau bei den 
Gewaltschutzeinrichtungen für Frauen in Oberösterreich, weiter umzusetzen. In diesem 
Zusammenhang erlauben wir uns, an Sie als zuständige Referentin folgende Fragen zu 
stellen:

1) Wie ist der aktuelle Stand bei dem geplanten Frauenhaus im Mühlviertel?

2) Wie ist der aktuelle Zeitplan für das Frauenhaus Mühlviertel und kann Bau bzw. 
Eröffnung im Jahr 2023 - wie im Unterausschuss Frauen am 3. Februar 2022 in 
Aussicht gestellt - eingehalten werden?

3) Gibt es bereits einen Standort bzw. ein Grundstück für das geplante Frauenhaus im 
Mühlviertel?

4) Welche Kriterien werden bzw. wurden bei der Standort- bzw. Grundstückssuche für 
das Frauenhaus Mühlviertel herangezogen?

5) Inwieweit werden bzw. wurden lokale Frauenvereine und Expertinnen bei der Standort- 
bzw. Grundstückssuche für das Frauenhaus Mühlviertel sowie für die Konzeption 
desselben miteinbezogen?

6) Inwieweit wird bzw. wurde der Verein Frauenhaus Mühlviertel in die Standort- bzw. 
Grundstückssuche für das Frauenhaus Mühlviertel miteinbezogen?

7) Wie viele Plätze soll das Frauenhaus Mühlviertel umfassen?

8) Welche Schutzkonzepte sind für das Frauenhaus Mühlviertel geplant? Wird es als 
Hochrisiko-Frauenhaus geplant?

9) Wie viele Frauenübergangswohnungen gibt es derzeit in Oberösterreich?

10) Wie viele Frauenübergangswohnungen wird es brauchen, um den Bedarf in 
Oberösterreich decken zu können und bis wann soll der entsprechende Ausbau 
abgeschlossen sein?
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11) Wie und nach welchen Kriterien wurde der Bedarf an Frauenübergangswohnungen 
analysiert?

12) Wie ist der aktuelle Stand der Umsetzung beim geplanten Ausbau der 
Frauenübergangswohnungen in Oberösterreich?

13) Wann wird es in jedem Bezirk mindestens eine Frauenübergangswohnung geben, wie 
in der im Jahr 2018 einstimmig beschlossenen „Frauen.Leben - Frauenstrategie für 
Oberösterreich 2030“ als Ziel festgelegt'?

Mit freundlichen Grüßen


